
1. Lucia Jankurová , poradca v oblasti zamestnania zdravotníctvo Spisska Bela

„Páčilo sa mi tempo učiva a aktuálnosť tém. Rada by som privítala viac komunikácie v cudzom
jazyku na hodine.“

Hodnotené 30.8.2022 z IP: 84.245.120.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

2. Monika Profantová, Administratíva, UPSVR Poprad

„Na jazykovú školu som sa prihlásila po dlhých rokoch rozmýšľania a dnes viem, že to bolo to
najlepšie rozhodnutie. …pokračovanie na ďalšej strane…

od študentov jazykových kurzov

Jazyková škola Poprad /štátna/
Poprad

Študenti absolvovali a odporučili tieto jazykové kurzy
skupinové kurzy pre verejnosť

Autenticitu osobných odporúčaní garantuje spoločnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotia študenti výhradne
prostredníctvom elektronických formulárov gdi, s.r.o. a sú ponechané bez úprav. Autenticita odporúčaní je
overovaná technickými prostriedkami a namátkovou kontrolou. Spoločnosť gdi, s.r.o. má kontakty na nižšie

uvedených klientov. Úplnosť a pravosť odporúčaní si môžete nechať overiť na telefóne +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobných odporúčaní gdi s.r.o.

K 30. 8. 2022 evidujeme týchto 16 overených osobných odporúčaní:

16 osobných odporúčaní
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…pokračovanie z predchádzajúcej strany…  Pani učiteľka bola skvelá, atmosféra na hodine uvoľnená,
žiaden stres a nervy, že ničo neviem alebo zle poviem. Všetko nám krásne vysvetlila,
zopakovala ak bolo treba aj niekoľkokrát. Verím, že sa nám podarí sa stretnúť aj v budúcom
školskom roku. Ak ešte nie ste rozhodnutí, tak ro určite urobte.“

Hodnotené 30.6.2022 z IP: 178.40.4.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

3. Ivana Búryová, učiteľka ZŠ

„V škole bola vždy veľmi príjemná, priateľská atmosféra. Možnosť klásť otázky bez hanby
(bez výsmechu od vyučujúcich, či spolužiakov) osvetlila veľmi veľa. Chyba sa tak stala
nástrojom učenia a nie pocitom zahanbenia. Teória bola kvalitne vysvetlená a pekne
prepletená s využitím v praxi pri hovorení, či písaní. Na vyučujúcej oceňujem obdivuhodnú
trpezlivosť pri opakovanom vysvetľovaní, inšpiratívnosť, schopnosť produktívne a primerane
vedomostiam viesť diskusiu, schopnosť udržiavať pozornosť študentov. Trpezlivosť a
nápaditosť oceňujem zvlášť pri on-line vyučovaní. V triede sme zažívali pomerne časté
striedanie aktivít. Za tento pekný a kvalitne využitý čas patrí vďaka Ing. Dagmar Dudaškovej “

Hodnotené 23.6.2022 z IP: 87.244.235.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

4. Jana Galovičová, ekonómka, ZŠ s  MŠ Poprad

„Dobrý deň, vyučovanie v jazykovej škole hodnotím veľmi pozitívne. Vyosko hodnotím prístup
vyučujúcej. Pani Pittnerová je maximálne zodpovedná s veľmi príjemným prístupom. Snaží sa
nás pozitívne motivovať a viesť vyučovanie čo najpútavejšou formou. O získaných znalostiach
som sa uistila pri návšteve v zahraničí a vo výučbe plánujem pokračovať naďalej už vo štvrtom
ročníku. Výučbu v jazykovej škole môžem odporúčať. A teším sa aj z príjemne utvoreného
kolektívu spolužiakov. “

Hodnotené 21.6.2022 z IP: 195.80.164.xxx (viacej hodnotení z tejto IP adresy )

5. Alina Ivanova,  Interiérový dizajnér

„Ďakujem učiteľom a škole za získané poznatky. Pani Marta a pan Tibor boli veľmi pozorní a
dobrí učitelia. Odporúčam, vedomosti a dobrá nálada sú tu zaručené.“

Hodnotené 21.6.2022 z IP: 84.245.120.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )
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6. Vladislava Šerfelová, učiteľ, Spojená škola Poprad

„Do jazykovej školy som dcéru prihlásila na základe odporúčania mojej kamarátky. S
prístupom pani učiteľky som bola veľmi spokojná, či to už bolo vo vzťahu k žiakom, alebo nám
- rodičom. Stále nás dostatočne včas informovala o organizačných zmenách ktoré sa udiali v
priebehu škol. roka. Určite by som jazykovú školu odporučila mojim známym. “

Hodnotené 19.6.2022 z IP: 78.99.33.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

7. Veronika Murárová, učiteľka, Spojená škola Letná, PP Poprad

„Hravá forma, priateľský prístup, príjemná atmosféra. Všetkým odporúčam. Ďakujem p.
učiteľke V. Kacvinskej“

Hodnotené 17.6.2022 z IP: 195.80.164.xxx (viacej hodnotení z tejto IP adresy )

8. Eva Legátová - rodič, učiteľ ANJ-NEJ Poprad

„Týmto by som sa chcela poďakovať vyučujúcim Śtátnej jazykovej školy v Poprade - p.Renátke
Lavkovej, p.Lenke Gráczovej a p.Tiborovi Liptajovi za všetok čas, úsilie a zanietenie (aj v čase
náročného online vyučovania), ktoré venovali príprave žiakov na štátne jazykové skúšky a
následne aj na Cambridge skúšky. Prešli s deťmi, neskôr mladými ľuďmi obrovský kus cesty,
ktorý v nich všetkých určite zanechal nielen obrovské množstvo vedomostí, ale aj skúseností a
spomienok... Cambridge skúšky boli náročné, skúšajúci prísni, ale študenti (syn aj jeho
spolužiaci) majú z toho dobrý pocit. Sú radi, že do toho šli, bola to pre nich super skúsenosť.
Po Cambridge skúškach v Žiline súťažil syn Matúš na krajskom kole olympiády v ANJ. Bol
uvoľnený, "ostrieľaný", opadol z neho akýkoľvek stres a hádam aj preto sa mu splnil sen.
Vyhral so sedembodovým náskokom a ide na celoslovenské kolo. Veľmi sa tešíme. To všetko je
výsledok obrovskej mozaiky, v ktorej OBROVSKÉ dieliky patria samozrejme VÁM, vyučujúcim
jazykovej školy. Začalo sa to v škôlke (kde sa vďaka pokojnej pani učiteľke Vierke Skupinovej
doslova zaľúbil do angličtiny), potom sme fachčili spolu doma aj v škole, na nemeckých
bilinkách ho prevzala p.Zuzka Šimoňáková a cez to všetko sa tiahne JAZYKOVKA. Všetko sa
to poskladalo, zapadlo do seba a zúročilo. Takže na záver ešte raz ÚPRIMNÉ ĎAKUJEM. V
dnešnej dobe je angličtina "must" a ďalší cudzí jazyk veľkou výhodou a obohatením. Prajem
veľa síl do ďalšej práce, ktorá MÁ ZMYSEL!!!“

Hodnotené 24.2.2022 z IP: 78.141.100.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

9. Eva Ammerová, rodič

„Chcela by som poďakovať / ako rodič študenta/ p. profesorke Lavkovej, ktorá bez
najmenších problémov zvládla kombinovanú výučbu študentov - súčasne sediacich v triede /
prezenčne/ a zároveň tých, ktorí boli pre kontakt s covid pozit osobou doma v karanténe / …
pokračovanie na ďalšej strane…
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…pokračovanie z predchádzajúcej strany…  asi polovica z celkového počtu /. Výklad, skúšanie,
konzultácie a konverzácie prebiehali súčasne v reálnom i on-line priestore, vďaka čomu deti v
karanténe tieto vyučovacie hodiny nevymeškali a mohli sa ich aktívne zúčastniť. Je výborné,
keď má škola takýchto odborne i technicky zdatných vyučujúcich, z čoho máme , my rodičia -
radosť. Vďaka. “

Hodnotené 13.10.2021 z IP: 88.212.43.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

10. Jaroslava Šulíková, účtovníčka Poprad

„Veľmi oceňujem celkové zorganizovanie aj vysokú úroveň dištančného štúdia v minulom
školskom roku. Aj keď to nie je celkom rovnocenné s prezenčným, predsa len som ako mama
Vašej študentky Janky bola veľmi spokojná. Ona si to tiež pochvaľuje, lebo vidí výsledky.
Chodila na nemčinu, teraz na angličtinu, španielčinu a japončinu. Každá jedna hodina je pre
ňu prínosom, naozaj sa naučí, hodiny majú svoj rytmus. Sme aj s manželom radi, že sa u vás
tak efektívne vzdeláva. Myslím, že je aj zásluhou Vašej jazykovej školy, ktorá pripravuje
záujemcov na štúdium v nemeckom jazyku, taká vysoká úroveň výučby na Bilingválnej sekcii
Gymnázia v Poprade. Prajeme Vám aj celému vášmu tímu veľa síl, kreatívnych nápadov, po
vzdelaní túžiacich študentov a to všetko pri dobrom zdraví. “

Hodnotené 13.10.2021 z IP: 178.40.121.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

11. Milana Krišandová, študent

„Páčil sa mi prístup učiteľov ku študentom. Dostávame dobré učebné materiály, z ktorých sa dá
dobre naučiť- Učitelia vo všetkom vyhovejú a pomôžu keď treba. “

Hodnotené 12.2.2020 z IP: 82.119.127.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

12. Ing. Tibor Tokár , učiteľ, SOŠ Kežmarok Poprad

„S jazykovou školou v PP som veľmi spokojný. Navštevujem ju už niekoľko rokov. Navštevoval
som viaceré kurzy - najmä francúzskeho jazyka, ale aj taliančiny a najnovšie španielčiny.
Oceňujem kreativitu a profesionalitu učiteľov. Svoju prácu robia s radosťou a ich pozitívna
energia sa prenáša aj na študentov. Túto jazykovú školu odporúčam všetkým, ktorí majú
záujem stráviť svoj čas príjemne a užitočne a naučiť sa nejaký cudzí jazyk.“

Hodnotené 12.2.2020 z IP: 84.245.79.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )
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13. Silvia Mudráková, riaditeľ pobočky, VÚB Poprad

„S jazykovou školou mám len tie najlepšie skúsenosti. Pristup lektora je profesionálny a
ochotný. Na hodinách je priateľská, rodinná atmosféra. Každý žiak je dôležitý. Poloha v
strede mesta ja výhodou. Vrele odporúčam.“

Hodnotené 7.2.2020 z IP: 212.5.214.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

14. RNDr. Marek Matonok , Software Developer, ESolutionsSK s.r.o. Poprad

„Škola pripravila dobre podmienky pre výučbu pracujúcich študentov. Výučba je vedená
profesionálnym lektorom, ktorý vie pripraviť hodinu tak, aby bola zaujímava, a zároveň vie
vysvetliť teóriu veľmi zapamätaleľným spôsobom. Nemecká výučba je orientovaná podobným
spôsobom ako certifikácia Goetheho inštitútu, podobne aj študijný materál, čo hodnotím veľmi
pozitívne. Počet študentov na hodine je pre mňa ideálny. Oceňujem tiež parkovacie miesta
blízko školy, ktoré sú vyhradené pre študentov. Som veľmi spokojný a určite odporúčam. “

Hodnotené 5.2.2020 z IP: 78.99.106.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

15. Renáta Molitorová, vedúca Kancelárie generálneho riaditeľa,
Podtatranská vodárenská spoločnosť, a.s. 

Poprad

„V jazykovej škole v Poprade som veľmi spokojná, navštevujem ju už niekoľko rokov.
Navštevovala som kurzy prípravy na štátnu jazykovú skúšku z nemčiny, kurz taliančiny a tiež
konverzačné kurzy angličtiny, nemčiny a taliančiny. Učitelia sú veľmi kreatívni, atmosféra v
triedach je veľmi priateľská. Túto jazykovú školu jednoznačne odporúčam všetkým, ktorí majú
záujem sa naučiť cudzí jazyk.“

Hodnotené 28.1.2020 z IP: 87.197.173.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

16. Valéria Hamráková, mzdárka, štátna rozpočtová organizácia Poprad

„Na jazykovej škole som navštevovala kurz francúzskeho jazyka. Vyučujúca bola nielen
skvelá pedagogička, ale aj úžasný človek, ktorý ma naučil nielen samotný jazyk, ale odovzdal
mi aj lásku k Francúzsku. Profesionalita a úžasný prístup mojej vyučujúcej ma inšpirovali k
tomu, že po ukončení štúdia francúzskeho jazyka štátnou skúškou som nastúpila do kurzu
anglického jazyka. Vyučujúca anglického jazyka bola rovnako skvelá pedagogička, ktorá
dokázala človeka s nulovými vedomosťami na začiatku štúdia doviesť až k štátnici. Na škole
som zažila vždy iba príjemnú atmosféru, ľudský a profesionálny prístup, a to nielen
vyučujúcich, ale aj pani vrátničky či …pokračovanie na ďalšej strane…
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…pokračovanie z predchádzajúcej strany…  upratovačiek. Keďže mám s touto školou iba tie najlepšie
skúsenosti, tak som sa po rokoch rozhodla opäť ju navštevovať, a to konverzačný kurz
francúzskeho jazyka. Je to veľké plus pre túto školu, že dáva ľuďom možnosť konverzovať v
cudzích jazykoch. Na základe mojich vlastných skúseností odporúčam túto školu každému, kto
má záujem naučiť sa cudzí jazyk.“

Hodnotené 26.1.2020 z IP: 178.143.14.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )
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